

## SPECIFICAȚII TEHNICE

### Ref. Achiziție plintă profilată și baghetă profilată din lemn masiv

Specificații tehnice:

**Plintă profilată – (260 ml)**, va fi montată în sediul instituției pe holurile de la parter, etajul 2 și 3 și pe scările de legatură între etaje, pe o lungime de 260 ml, având următoarele specificații tehnice: Plinta profilată este confecționată din lemn masiv de fag, culoare nuc, băițuită și lăcuită în trei straturi. Prezintă două frezări longitudinale, concave cu dimensiunea de 1,5 cm și are terminația semirodună. Plinta profilată va fi montată pe holurile de la parter, etaj 2 și 3 precum și pe scările de legatură între etaje. Dimensiune plintă profilată: L=100 cm; l = 10 cm; grosime = 2,5 cm.

**Baghetă profilată – (50 ml)**, va fi montată în holul din Sala Remus Opreanu din cadrul Palatului Administrativ. Este confecționată din lemn masiv de fag cu grosimea de 4 cm, culoare nuc, băițuită și lăcuită în trei straturi. Bagheta prezintă trei frezări longitudinale semirodunde. Dimensiune baghetă profilată: L = 100 cm; l = 7 cm; grosime = 4 cm.

**Transportul:** agentul economic furnizor va asigura transportul produselor până la locul de livrare, respectiv Consiliul Județean Constanța cu sediul în bulevardul Tomis nr. 51.

**Montajul și transportul:** sunt incluse în preț.

**Sursa de finanțare** din bugetul CJC.

**Termen livrare și montare:** este de 20 zile de la data primirii notei de comandă.

**Plata:** se va face în lei în termen de 30 de zile de la data înregistrării documentului justificativ de plată la sediul Consiliului Județean Constanța, bulevardul Tomis nr. 51, într-un cont deschis la Trezorerie. Factura va fi însoțită de procesul verbal de predare primire cantitativ și calitativ fără obiecțiuni.

Dacă achizitorul constată că nu a fost livrată întreaga cantitate și că nu sunt respectate specificațiile tehnice prevăzute, atunci furnizorul va fi obligat să remedieze neconformitățile/să înlocuiască produsele, în decurs de 2 zile de la constatarea lor, fără costuri suplimentare.

**Garanția:** este de 24 luni de la încheierea procesului verbal de predare – primire.